benwek caHpap: bagay Kosranbic
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CbIHBIBbl:

KYHI:

[ Herisri neHren
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2) 8 kanbkynsaTopAablH KyHbl £37,60-Tbl Kypanabl. bec kanbkynsTopablH KyHbl kaHwa 6onaabl?




benwek caHpap: bagay Kosranbic

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Oprawa geHren

1) EcenTeHjs:
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a)23x = b) 280 x = c) 895 x —
5 8 5
3 3 1
d) 180 x = e)-345x = f)-125x —
4 5 8
) 3 h) .8 i) 0 .3
— = — = i)y — =+
95 2 17

2) Were xacayLwwbl MalnHa 7 ceKyHAThIH, iwiHae 560 were xacaw anagpl. 1 MUHYTThIH, ilWiHAE ON MalUuHa
KaHLLa Lwere >xacan anagbl?

3) Yw mawmHaHbIH KyHbl £204 6onca, oHaa 4 MalmHaHbIH KyHbl KaHwa 6onap egi?

4) 5 epkekke kabbipFa TypFbI3y YLIiH 12 caraT KaxeT. [1an ocbl XKyMbICTbl 6 epKeK kaHLUa yakbITTa »acan Lblfa
anap eqi?




benwek caHpap: bagay Kosranbic

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

[ TepeHAaeTinreH geHren

1) EcenteHis

ay 1 1 b) 2,2 0 2.2 ao 7.1
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iy 7,16 p 9.3 k 8.12 y 2814
8 21 16 4 3 5 9 3
m 9,15 n 15 15 0 21.9
2 4 4 2 2 4

2) Erep TofbI3 TOPTThIH Garackl £12,15 6onca, oHga 10 TopTThiH 6arackl kaHwa 6onagpl?

3) 5 epkek kabbipra TyprbI3y YLiH 12 caraTTbl KaxeT. [1on ocbl )XyMbICTbl 6 epKek KaHLUa yakbITTa Xacarn Lblfa
anap egi?




benwek caHpap: bagay Kosranbic

[ XAYAINTAP )
( Herisri geHren )
1) a) 12,5 b) 18 c) 27 d)8 e) 130
f) 63 g) 36 h) 160 i) 1330
2) £23,50
[ Oprawa geHren )
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[ TepeHaeTinreH geHren )
1)a)l b) i c) 2 d) l e) 2
18 15 8 16 64
f4 ) 11 h) 1 ) 2 i 3
il il iy = =
97 9 3 by
k) m 1) % m) é n) l o) ﬂ
9 3 5 2 3
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3) 10 carar




